PROBLEMAS DE INVESTIGACION OPERATIVA HOJA 2

1. Resolver graficamente los siguientes problemas de programacién lineal:

(a) Max 2z = —2z1 + 22 (b) Min  z = 3z1 + x2 (c) Max  z=1x1 + x2
sa: —x1+2x9 <4 s.a: —x1+ 2x9 <4 sa: —2zr1txz2<1
—Txy] + 229 <15 Txy + 2x9 > 15 r1+22<3
1+ a9 <3 xi,x9 > 0 To < 2
x9 >0 z1,x2 > 0

(d) Max 2z =3x1 + 29 (e) Min  z = 3x; + 4ao

s.a: 2x1 — 319 < 6 s.a: 2x1 + 322 <6
—4x1 + dxe < 15 —3x1 + 519 > 15
z1,22 >0 x1,22 >0

2. Resolver graficamente los siguientes problemas de programacién no lineal transforméndolos

previamente en uno o varios problemas de programacién lineal:
(a) Min z = méax {2z — x2, —3z1 + x2}

sa: 4xry+xz0<5

r1,22 >0

(b) Max z = 2 |z1| + x2

s.a:  3x1+2x2 <6

—3x1 + Txg <21
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(c) Max z = |z1| — |x2]
sa: —1<z;+mx<1

1< -21+22<1

3. Demostrar que el conjunto S = {(z1,...,7,) € R" | 22 + ...+ 22 < 1} es convexo.
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